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Téma diplomové práce: Identifikace mrtvol a kostrových nálezů 

Autor diplomové práce: Kateřina  Voráčová 

 Předložená diplomová práce diplomantky Kateřiny Voráčové byla odevzdána na 

katedru trestního práva PF UK v Praze dne 18. 8. 2016. Předložená práce, v rozsahu 89 stran 

textu včetně seznamu literatury a formálních náležitostí diplomové práce, má vcelku 

logickou strukturu i systematiku výkladu. Přestože je práce psána vcelku kultivovaným 

jazykem, diplomantka se nevyvarovala písařských a dokonce hrubých pravopisných chyb (viz 

např.  str. 71, ř.14; str. 73, ř. 7 a 9; str. 74, ř. 18; 75, ř. 14). Odborné pojmy používá 

diplomantka přiměřeně, na některých místech však nekriticky přejímá víceméně slangové 

výrazy (např. „ pátrání po totožnosti“ viz str. 20). 

 Problematika identifikace mrtvol a kostrových nálezů je bezesporu aktuálním 

tématem interdisciplinárního charakteru.  Lze říci, že otázky identifikace mrtvol a kostrových 

nálezů jsou v odborné kriminalistické literatuře řešeny víceméně sporadicky. Zpracování 

tématu je náročné zejména s ohledem na problémy získávání zdrojů z kriminalistické praxe a 

z oblasti soudního lékařství. Současně je třeba upozornit na obtížnost volby metod použitých 

při zpracování diplomové práce takovéhoto charakteru. Autorka zvolila metody teoretického 

bádání, zejména komparaci a analýzu odborné literatury české i zahraniční provenience 

jakož i dalších materiálů. Kladně je třeba hodnotit zařazení vhodných kazuistik.  

Přestože je práce zpracována popisným způsobem, je třeba ocenit pokusy o vyjádření 

vlastních názorů diplomantky na některé palčivé otázky kriminalistické praxe, zejména 

v otázkách právní úpravy fungování národní banky DNA.  

 Oponent je přesvědčen, že diplomantka naplnila stanovený cíl diplomové práce, který 

si zvolila (viz str. 1). Z předložené diplomové práce je patrné, že diplomantka zvolenou 

problematiku zvládla a prokázala orientaci v ní.  

Otázka k obhajobě: Obhajte tvrzení, že „ Rekonstruktivní metodou identifikace je 

rekonstrukce obličeje“ (viz str.17)  

 

Práce splňuje požadavky kladené na tento druh práce, a proto ji doporučuji k obhajobě. 

Předběžné hodnocení práce.  Velmi dobře 

V Praze dne 24. 8. 2016                                    doc. JUDr. Zdeněk Konrád, CSc.    

 


